
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(LURING ) 

 
Madrasah  :  MTs.N 1 Parigi 
Mata Pelajaran  :  IPS Terpadu 
Kelas/Semester :  VIII /Genap 
Materi Pokok  :  Sifat –sifat Interaksi sosial Budaya dalam kehidupan masyarakat 
Alokasi Waktu  :  2 jam pel x 40 Menit 
 

   1 .Tujuan pembelajaran 
 Mengidentifikasi sifat-sifat interaksi sosial budaya dalam kehidupan masyarakat.  

   2. .Langka-langka pembelajaran 
    A. Kegiatan pendahulan 

 Guru menyapa siswa dengan salam  
 Guru memberikan pengarahan kepada peserta didik untuk berdoa dan mengabsen keikut 

sertaan peserta didik dalam proses pembelajaran. 
  Guru memberi motivasi siswa dengan tetap mengikuti protocol kesehatan agar terhindar dari      

      Virus korona (kovid 19 ) 
 Guru menginformasikan materi pembelajaran tentang  Sifat-sifat Interaksi Sosial Budaya  dalam 

kehidupan masyarakat. 
   B. Kegiatan Inti 

 Guru meminta kerja samanya kepada orang tua / wali murid untuk dapat mendampingi siswa  
              dalam proses belajar siswa yang berkaitan dengan materi  Sifat-sifat Interaksi Sosial Budaya   
               dalam kehidupan masyarakat. 

 Guru mengarahkan peserta didik yang didampingi oleh orang tua / wali murid untuk membuka 
Buku pelajaran IPS 

 Guru memberi tugas kepada peserta didik yang didampingi orang tua / wali murid untuk 
membaca dengan materi Sifat-sifat Interaksi Sosial Budaya dalam kehidupan masyarakat 

 Guru memberi kesempatan pada peserta didik untuk bertanya apa yang belum dimengerti 
 Guru memberi tugas kepada peserta didik yang didampingi orang tua / wali murid untuk  
       Mengerjakan soal yang diberikan dirumah 
 Peserta didik mengumpulkan jawaban sesuai  dengan waktu yang telah ditentukan 

   C. Penutup 
 Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang didampingi orang tua/ wali murid 

          Yang akan mengumpulkan tugas sesuai dengan waktu yang telah ditentukan 
 Guru  Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, doa dan memberi  salam. 

 
   3. Alat dan bahan         :  Laptop, kertas, Buku tulis, dll 
   4. Sumber Belajar              :   Buku Pegangan siswa kelas 8, buku cetak  IPS 
   5.  Metode                          :    Luar Jaringan ( Luring ) 
   6. Penilaian                         :  ( Sikap , Pengetahuan dan Keterampilan ) 

 
 
 
 
 

                                                                                            Sausu, 24  Maret  2020 



 
 Mengetahui,                                                                                                                                
 Kepala MTs.N 1 Parigi                                                     Guru mata pelajaran 
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             Nip 19690212200121003                                           Nip 196909012007011035 
 


